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Slovo starosty

Zveme občany na
35. veřejné zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň,

které se koná

ve čtvrtek 18. 9. 2014
ve velkém sále radnice MČ Brno-Líšeň, Jírova 2 v 17 hod. 

Zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň je možno sledovat 
on-line na www.brno-lisen.cz.

Zápisy z jednotlivých zasedání Zastupitelstva
a Rady MČ Brno-Líšeň naleznete aktuálně

na www.brno-lisen.cz.

Měníme Líšeň –
generální opravy
ZŠ Masarova
a bazénu ZŠ Holzova

Investice do vzdělávání jsou investicemi 
do budoucnosti nás všech. V Líšni máme cel-
kem čtyři základní školy. Mou snahou je, aby 
se ve všech oblastech správy Líšně postupova-
lo s výhledem na několik let dopředu. Dříve 
docházelo k  opravám dle okamžité potřeby. 
Vzhledem ke stáří škol však musíme postup-
ně přistoupit k celkovým opravám. Školky a následně školy byly zatep-
leny a nyní je potřeba modernizovat vnitřní vybavení a zařízení škol, 
včetně elektrorozvodů, rozvodných sítí, podlahových krytin apod. 

Na schůzce před třemi lety jsme tuto situaci s řediteli našich základ-
ních škol probírali a dospěli jsme k názoru, že je nezbytné přistoupit 
k problému koncepčně a systémově. Dohodli jsme se, že v každém roce 
se budeme plně a intenzivně věnovat jedné škole. Jako první na řadě byla 
ZŠ Novolíšeňská – získala nové šatny a opravy v  celkové výši téměř
3 mil. Kč. V roce 2013 jsme se zaměřili na ZŠ Holzova, kde jsme vyměnili 
okna na staré budově za 6 mil. Kč, adaptovali dvě třídy na mateřskou 
školu za 5 mil. Kč a opravili školní kuchyni s nákladem 2 mil. Kč.

Letos o prázdninách máme jedinečnou možnost opravit ZŠ Masa-
rova – kompletně rekonstruovat veškeré rozvody vody, odpadů, elektro, 
položit nové podlahy, opravit WC, školní jídelnu, škola získá nová světla 
atd. Investice je plánována na 20 mil. Kč a je v rozpočtových možnostech 
Líšně. Škola byla v minulých třech letech zateplena, vyměnili jsme okna 
a opravili tělocvičnu. Pokud generální opravu zrealizujeme, bude celá 
škola opravena a v příštích letech se budeme moci soustředit na další 
školu v pořadí, tedy na ZŠ Horníkova. Generální opravu jsme konzulto-
vali se školskou radou Z Š Masarova a s ředitelem Mgr. Ivo Zálešákem, 
abychom minimalizovali negativní dopady. Je zřejmé, že se takto velká 
rekonstrukce protáhne do začátku školního roku, avšak nebude omezo-
vat výuku, nebude udělováno ředitelské volno a děti budou mít zajiště-
nou plnou péči, aniž bychom přenášeli jakékoliv povinnosti na rodiče. 

Již delší dobu se připravujeme na opravu bazénu na ZŠ Holzova. 
Havarijní stav v loňském roce zapříčinil, že bazén nemohl být využíván 
z  bezpečnostních důvodů. Prvním krokem bylo zpracování kvalitní 
projektové dokumentace a druhým transparentní výběrové řízení.
Na závěr jsme zajistili fi nance nezbytné k  opravě. Vše jsme zvládli. 
Oprava bude zahájena začátkem července a skončí 30. 9. 2014. Předpo-
kládaná cena je necelých 7 mil. Kč. Pro tuto investiční akci jsme získali 
dotaci z Jihomoravského kraje a města Brna.

Vedle těchto dvou investičních akcí bude o prázdninách pořízena 
nová střecha na MŠ Neklež a modernizovány a opraveny vnitřní prosto-
ry MŠ Puchýřova.

Školství je klíčovou prioritou pro naši městskou část a věřím, že 
přispíváme ke zvyšování kvality a spokojenosti se školstvím v Líšni.

Břetislav Štefan, Váš starosta

Modernizace bytových domů 
Před rokem jsme začali pracovat na projektu oprav obecních 

bytů. Postupně má být opraven celý bytový fond ve vlastnictví 
města. Je třeba zdůraznit, že bytový fond je průběžně opravován 
z peněz vybraných na nájemném. V první etapě se jedná o 25 by-
tových domů. Základní podmínkou pro zařazení do tohoto sezna-
mu byl zájem a souhlas více jak 75 % nájemníků v bytovém domě. 
Rekonstrukce vyžaduje značnou míru spolupráce a tolerance. Rád 
bych, aby byl bytový fond během následujících šesti let celkově 
opraven a bydlení tak bylo na úrovni odpovídající I. kategorii,
na které mají naši nájemníci nárok.

 Dne 19. 5. 2014 byla zahájena generální oprava bytového domu 
Hochmanova 19. Ta se chýlí ke svému konci. Průběžně, asi 40 dní 
před zahájením prací, se potkáváme s nájemníky jednotlivých do-
mů, abychom probrali všechna úskalí a možnosti oprav bytů v by-
tovém domě. S každým, koho se modernizace týká, je a bude si- 
tuace konzultována s dostatečným předstihem.

Byl také stanoven harmonogram zahájení prací s  ohledem
na ekonomiku, hospodárnost a efektivitu, a to v následujícím po-
řadí zahájení prací:

Hochmanova 21 – zahájení prací 21. 7. 2014
Hochmanova 3 – zahájení prací 18. 8. 2014
Molákova 7 – zahájení prací 8. 9. 2014
Molákova 13 – zahájení prací 29. 9. 2014
Molákova 15 – zahájení prací 20. 10. 2014
Věřím, že společně opravy úspěšně zvládneme a těším se na 

setkání s Vámi.
Břetislav Štefan, starosta 
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léto plné slunce, odpoèinku a dobré nálady.

Redakèní rada Líšeòských novin



2 líšeňské noviny

Zprávy z radnice

Sdělení
ÚMČ Brno-Líšeň, majetkoprávní 

odbor, Jírova 2, 628 00 Brno
Dne 30. 9. 2014 končí příjem žádostí 

o poskytnutí dotace z rozpočtu městské 
části Brno-Líšeň pro rok 2015.

Žádosti podané po 30. 9. 2013 nebu-
dou akceptovány a nebudou předloženy 
příslušným odborem k projednání v or-
gánech městské části.

Anna Mikulaková,
majetkoprávní odbor

Město Brno zavádí od letošního jara 
jednodušší systém třídění odpadů. Lidé 
mohou do žlutých a klecových kontejnerů 
nově vhazovat veškeré použité plastové 
obaly a nápojové kartóny. 

Brněnský magistrát a společnost SA-
KO Brno, která ve městě zajišťuje svoz 
a druhotné zpracování odpadů, k  této 
změně přistoupili jak na základě podnětů 
veřejnosti, tak z důvodu nových poptávek 
po dalších druzích vytříděných plastů 
ze strany zpracovatelů v  jihomoravském 
regionu. 

Co přináší tato změna lidem v Brně? 
Nově je možné do žlutých a klecových ná-
dob vhazovat veškeré plastové obaly. To 
znamená, že kromě pet láhví 
do těchto kontejnerů patří na-
víc igelitové tašky, sáčky a fó-
lie, nebo třeba vymyté plastové 
kelímky od potravin a plastové 
nádoby od čisticích prostřed-
ků, pracích prášků a aviváží. 
Stejně jako doposud mohou li-
dé do žlutých nádob třídit ta- 
ké nápojové kartóny. Přesný 
výčet najdou lidé na žlutých 

31. zasedání Zastupitelstva MČ 
Brno-Líšeň ze dne 27. 3. 2014
Zastupitelstvo MČ Brno-Líšeň:
• bere na vědomí přehled zdrojů financování 

akce „Rekonstrukce bazénu na ZŠ Holzo-
va“ s celkovými výdaji 6598 tis. Kč dle pří-
lohy.

• souhlasí s  použitím očekávaných příjmů 
z  finančního vypořádání za rok 2013 ply-
noucích z  prodeje nemovitého majetku 
města Brna ve výši 3426 tis. Kč a nespotře-
bovaných prostředků z min. období na do-
krytí celkových výdajů akce.

• nesouhlasí s odprodejem části pozemku 
p. č. 1435/1 o výměře 107 m2 v k. ú. Líšeň, 
dle studie odtokových poměrů Habří, vy-
pracované spol. AQUA PROCON, s.r.o., 
pozemek se nachází v  území záplavového 
prostoru.

• bere na vědomí znění uplatněných připo-
mínek starostou MČ Brno-Líšeň a primáto-
ra statutárního města Brna, z hlediska sou-
sední obce, k návrhu územního plánu obce 
Podolí u Brna.

84. schůze Rady městské části 
Brno-Líšeň ze dne 9. 4. 2014
Rada MČ Brno-Líšeň:
• souhlasí s mimořádným navýšením nein-

vestičních příspěvků poskytovaných ma-
teřským školám ve školním roce 2013/2014:

 navýšení pro MŠ s  počtem předškoláků 
11–20 o celkovou částku 10 000 Kč ročně,

 navýšení pro MŠ s  počtem předškoláků 
21–30 o celkovou částku 20 000 Kč ročně,

 navýšení pro MŠ s  počtem předškoláků 
31–40 o celkovou částku 30 000 Kč ročně + 
navýšení o částku 30 000 Kč pro MŠ zajiš-
ťující prázdninový provoz.

• schvaluje text výzvy k podání nabídek na 
veřejnou zakázku malého rozsahu Oprava 
školní kuchyně MŠ Strnadova 13, Brno-Lí-
šeň.

•	schvaluje text výzvy k podání nabídek na 
podlimitní veřejnou zakázku „Malířství, 
lakýrnictví, natěračství a práce související 
Brno-Líšeň“.

• vybírá pro podlimitní veřejnou zakázku na 
stavební práce zadanou podle ust. § 21 odst. 
1 písm. f) zákona č. 137/2006 Sb. o veřej-
ných zakázkách, ve znění pozdějších před-
pisů (dále jen zákon ) Rekonstrukce bazénu 
na ZŠ Holzova I. a II. etapa jako nejvhod-
nější nabídku firmy MORYS s.r.o., ul. Rudé 
armády 247, 739 21 Paskov, IČ: 42864771.

32. zasedání Zastupitelstva MČ 
Brno-Líšeň  ze dne 24. 4. 2014
Zastupitelstvo MČ Brno-Líšeň:
• žádá Radu města Brna o udělení souhlasu 

s  podáním žádosti o poskytnutí finanční 
podpory z rozpočtu Jihomoravského kraje 
na investiční akci „Rekonstrukce bazénu 
na ZŠ Holzova“ ve výši 3 000 000 Kč.

86. schůze Rady městské části 
Brno-Líšeň ze dne 7. 5. 2014

Rada MČ Brno-Líšeň
• schvaluje výzvu zájemcům k  podání na-

bídky na veřejnou zakázku malého rozsahu 
„Opravy vozovek a chodníků na ul. Horní-
kova a Rašelinova v Brně-Líšni“.

• souhlasí se zapojením Základní školy, Br-
no, Holzova 1, příspěvková organizace do 
projektu Operačního programu Vzdělává-
ní pro konkurenceschopnost.

• schvaluje výzvu k podání nabídek na pod-
limitní veřejnou zakázku na stavební práce 
„Výstavba sportovního areálu při Základní 
škole Masarova“.

• schvaluje výzvu k podání nabídek na pod-
limitní veřejnou zakázku na stavební prá- 
ce „Dětské hřiště CENTRÁLNÍ PARK 
ROKLE“.

33. zasedání Zastupitelstva MČ 
Brno-Líšeň  ze dne 29. 5. 2014
Zastupitelstvo MČ Brno-Líšeň:
• uděluje výjimku z pravidel o poskytování 

dotací z rozpočtu Městské části Brno-Líšeň 
a souhlasí s vyplacením mimořádné dotace 
ve výši 200 000 Kč z upraveného rozpočtu 
Městské části Brno-Líšeň pro rok 2014 pří-
jemci Římskokatolická farnost u kostela 
sv. Jiljí se sídlem Pohankova 18, 628 00 Brno 
na úhradu nákladů spojených s elektrifika-
cí Kostelíčku v Líšni – přípojka NN.
Kompletní zápisy z jednotlivých schůzí RMČ 

a zasedání ZMČ Brno-Líšeň a další materiály 
k jednotlivým bodům naleznete na

www.brno-lisen.cz.

a oranžových samolepkách přímo na kon-
tejnerech. 

Společnost SAKO Brno se na změny 
v třídění plastů připravovala již od začátku 
letošního roku. Ředitel společnosti SAKO 
Jiří Kratochvil k  tomu dodává: „V těchto 
týdnech proběhne rozsáhlá komunikační 
kampaň, která bude veřejnost o změnách 
v  třídění plastů informovat. Nejpodrob-
nější informace o třídění odpadů a jeho 
využití v  Brně najdou lidé například na 
našich internetových stránkách www.sa-
ko.cz nebo na letácích, které budou od 
června k  dispozici na všech pobočkách 
magistrátu a na úřadech brněnských míst-
ních částí.“

Brno mění způsob třídění plastů
Jak správně třídit odpady v Brně?

V Brně najdete téměř 1100 kontejnerů 
na plasty a nápojové kartóny. Vhazovat do 
nich můžete: pet láhve a plastové nádoby, 
sáčky, tašky a fólie, plastové kelímky a kra-
bičky od potravin, výrobky z plastů, krabi-
ce od nápojů a potravin, další obaly zná-
zorněné na žlutých a oranžových samolep-
kách na kontejnerech.
Kontakt na společnost SAKO Brno, a.s.:
Ing. Jana Švestková, tisková mluvčí SAKO 
Brno, a.s. svestkova@sako.cz, tel: 602 772 191
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Spolky a sdružení

Činnost Klubu důchodců
v 1. pol. 2014

Jako každoročně jsme zahájili činnost vystoupením souboru 
Stará Líšeň. Děkujeme souboru za krásné vystoupení, které nás 
vždy radostně naladí. Naše činnost dále pokračovala podle plánu 
schváleném na lednové výroční schůzi KD. Na MDŽ nám přišel 
zazpívat soubor ze ZŠ Horníkova pod vedením p. učitelky Miku-
licové. Konec masopustu nás pobavil rejem masek, v dubnu byla 
přednáška p. Ing. Axmanové o novém Občanském zákoníku. 
Na oslavě Dne matek zazpíval malý Líšňáček, setkání nejstarší 
a nejmladší generace je vždy dojemné. Děkujeme ved. souboru 
p. učitelce Vrchotové, že nás každý rok potěší.

Líšeňská trojčátka oslavila v dubnu své první narozeniny, po-
zvali jsme je spolu s maminkou na Den matek, předali jsme věcný 
dárek, připojila se také líšeňská radnice a dárek předal pan staros-
ta. Největší překvapení pro nás přišlo v závěru, kdy k nám přišel 
starosta Mgr. B. Štefan a místostarosta J. Sedláček a předali všem 
seniorkám k svátku krásné růže, vřelé díky. Pravidelné cvičení 
probíhá v pátek od 10.00 do 11.00 na KC Kotlanka pod vedením 
B. Navrátilové. Pro technické problémy stále nemůžeme plavat 
na ZŠ Holzova. Navštívili jsme proto v Brně několik bazénů 
a několik solných jeskyní. Dále jsme navštívili 3 divadelní předsta-
vení, zorganizovali jsme 2 zájezdy do termálních lázní v Maďarsku 
a na Slovensku, zájezd za vínem do Kobylí a poprvé dvoudenní 
zájezd do Jižních Čech. Navštívili jsme Tábor, Sezimovo Ústí, hrob 
prezidenta E. Beneše, který měl v květnu 130. výročí narození, 
České Budějovice – krajské město a místo přespání. Druhý den 
jsme pokračovali do Zlaté koruny a navštívili jsme památky 
UNESCO – Český Krumlov a barokní vesnici Holašovice. Tím 
také skončil náš program – postupně navštívit všech 12 památek 
UNESCO v ČR. V červnu ještě jedeme na zájezd do Tupes – kera-
mika, na Velehrad a do lázní Luhačovice.

Program KD je pravidelně publikován v Líšeňských novinách 
a na webu líšeňské radnice. Zveme do našich řad nové důchodce, 
které rádi přivítáme každé úterý na klubovém setkávání.

Za KD Brno- Líšeň o. s. B. Tuscherová

Centrum Anabell má novou 
mobilní linku – 601 565 474

Brno – Linka Anabell se rozšiřuje. Ještě do prvního květnové-
ho víkendu bylo možné se dovolat do Anabell pouze na pevnou 
linku, nově Centrum Anabell nabízí pomoc prostřednictvím mo-
bilní linky. 

Linka Anabell je v provozu každý všední den od 8 do 16 hodin 
na telefonním čísle 848 200 210 nebo nově na mobilním čísle 
601 565 474.

Linka slouží jako první telefonická pomoc pro všechny osoby, 
které se potýkají s poruchami příjmu potravy, nebo se jimi cítí být 
ohroženy, chtějí získat informace týkající se poruch příjmu potra-
vy nebo mají mezi svými blízkými někoho s potížemi s příjmem 
potravy a nevědí si s tím rady. „Právě ti nebližší, kteří mají něko-
ho, kdo trpí poruchou příjmu potravy nebo má potíže s  jídlem, 
k nám volají nejčastěji. Prosí o radu, co v takovém případě dělat,“ 
popisuje vedoucí Linky Anabell Veronika Buchtíková nejčastější 
klienty Linky Anabell. 

Konzultanti Linky Anabell jsou vystudovaní psychologové 
nebo sociální pracovníci, kteří jsou proškoleni v telefonické kri-
zové intervenci.

Volající se nemusí obávat, Linka Anabell je anonymní a kon-
zultant nezjišťuje ani nezaznamenává jejich telefonní číslo. Veške-
ré osobní údaje, které jsou konzultantovi během hovoru sděleny, 
jsou důvěrné a mohou být zaznamenány pouze se souhlasem 
volajícího.

Linka Anabell je už nyní hojně využívaná a s rozšířením Ana-
bell předpokládá, že podchytí ještě více osob, které by potřebovaly 
pomoc. Mobilní telefon je dostupnější, jak cenově, tak i místně – 
volající může volat v soukromí, odkudkoli, kde se cítí bezpečně. 

Do budoucna Linka Anabell plánuje rozšíření telefonické kri-
zové pomoci prostřednictvím internetové telefonické služby 
Skype. 

Více informací na stránkách: http://www.anabell.cz/.
Tereza Konířová, stážistka Centra Anabell

Prázdniny začínají, ale vy si už nyní mů-
žete vybrat z  naší pestré nabídky kroužků  
a volnočasových aktivit.

Pracoviště Lužánek střediska volného 
času Louka nabízí přes 70 kroužků pro děti 
všech věkových kategorií, mládež i dospělé. 
Kroužky jsou různého zaměření – sportovní, 
taneční, výtvarné, hudební, jazykové, ruko-
dělné techniky a spousta dalších.

Přehled všech kroužků je umístěn na 
webových stránkách www.louka.luzanky.cz. 
Zápis do kroužků na našem pracovišti pro-
běhne ve středu 3. září od 10 do 18 hodin. 

Srdečně Vás zveme na Farmářské trhy v Líšni.
Místo konání: ulice Jírova, „U bílého křížku“ vedle radnice
Termíny trhů v roce 2014: 19. 7., 16. 8., 13. 9. – Hodové trhy,

Pozor změna: 11. 10. – trhy jsou pořádané v součinnosti s akcí
Týden sociálních služeb, 

15. 11., 20. 12. – Vánoční trhy
Otevírací doba: 8.00–13.00 hodin. Jste srdečně zváni.

Vyberte si kroužek již nyní
Přihlásit se můžete i elektronicky na webo-
vých stránkách, a to také od 3. září.

Otevíráme spoustu nových kroužků, ja-
ko je fotodílna, geocaching na sobotu, výuka 
francouzského a anglického jazyka či Art 
klub.

Některé stávající kroužky rozšiřujeme 
o další hodiny, jako například hru na flétnu 
a kytaru, orientální tance pro děti, kroužek 
vaření, yoyování, sportík, cvičení pro rodiče 
s dětmi. 

Naše pracoviště organizuje volnočasové 
aktivity nejen pro děti, ale i pro dospělé. Vel-

mi populární jsou orientální tance, výuka 
ruštiny, pilates, zumba, keramika, a sobotní 
výtvarné kurzy.

Na podzimní a jarní prázdniny jsme pro 
děti připravili příměstské tábory, pobytovou 
akci a pobyt pro rodiče s  dětmi na horách 
s výukou lyžování.

Kontakt a informace:
Mgr. Kateřina Konečná, tel.: 608 862 297,
e-mail: konecna@luzanky.cz

Mgr. Kateřina Tlamková
pedagog volného času

Farmářské

trhy

v Líšni
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Nově  otevřeno –  denně od 9.00 do 18.00 hod.

   

Udělejte  
radikální řez  
ve svém 
bankovnictví

Více v UniCredit Bank Expres
Pálavské nám. 5  
(hned vedle pošty)
Brno-Vinohrady
www.unicreditbank.cz

inzerce
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Po–Pá 8–19 / So 8–12

AKČNÍ CENY 
PLEN

PAMPERS

LÍŠEŇSKÁ DROGERIE
PO-PÁ 8–19/SO 8–12

Vážení přátelé,
s  potěšením vás informujeme o  probíhajícím 
jednání s  několika zájemci o  provozování řez-
nictví a zdravé výživy v našem LCOS. Po letech 
stagnace, kdy se většina spolehlivých provozo-
vatelů nepouštěla do otevírání nových provozo-
ven, LCOS pevně věří, že se konečně podaří 
zřídit žádanou masnu či obchod s bio produkty 

nebo kombinaci obojího. Těšíme se, že v zářijo-
vém vydání Líšeňských novin budeme informo-
vat o již otevřené prodejně. Aktuální informace 
můžeme sledovat na  www.lcos.cz. Díky patří 
všem, kteří se zapojili do posledního průzkumu, 
jež LCOS odstartovalo letos v únoru. Početné 
e-maily od  nás obyvatel potvrdily skutečnost 
o  chybějících prodejnách v  Líšni. Zasílání ná-
padů či připomínek je i nadále všem otevřené, 

využít lze www.lcos.cz (okno NAPIŠTE NÁM) 
nebo přímo e-mail info@lcos.cz. Máme tak jedi-
nečnou možnost tvořit své centrum, které Líšni 
dodává větší atraktivitu a přispívá k  levnějšímu 
a pohodlnějšímu životu zde.

Na závěr tohoto dvouměsíčního vydání novin do-
volte avízo - v LCOS se otevírací doby přes prázd-
niny nemění.

Přejeme krásné létní dny všem a těšíme se na setkávání s vámi

LÍŠEŇSKÉ 
CENTRUM 
OBCHODU 
A SLUŽEB

Masarova 7 a 9 
Brno-Líšeň
628 00
www.lcos.cz

LÍŠEŇSKÁ DROGERIE

Lovela prací gel 5 l 259,90 Kč
Odol zubní pasta Fluora 100 ml 19,90 Kč
Odol zubní pasta Whitening, Herbal 75 ml 18,90 Kč
Nivea odličovače očí + DÁREK 59,90 Kč 
Loreal řasenka MissManga 99,90 Kč
Jar Derma Protect 750 ml 29,90 Kč
Adidas pánské deospreje  54,90 Kč
Old Spice vybrané řady 50% SLEVA

NOVINKA
Ariel prací prášek koncentrovaný 3,5 kg - 
nové silnější složení, 50 pracích dávek
289,90 Kč

DOMÁCÍ POTŘEBY

Sada kovaných nožů 
Tescoma AZZA 6 ks 
(10 let záruka)       1 499 Kč

Sada tlakových hrnců 
Tescoma Green Control 4 l a 6 l 1 999 Kč 

Klasická žárovka 60W/E27 9,90 Kč
Baterie GP AA, AAA 4,90 Kč/ks

…a spousta dalších akčních cen v Líšeňské drogerii a Domácích Potřebách po celé léto

BÁJEČNÉ TIPY 
NA LÉTO

Repelentní 
náramky 
proti komárům, klíšťatům, 
blechám, včelám a vším 
za 149,90 Kč
Různé barvy, životnost min. 4 týdny.

Deodorant Rexona 
Maximum Protect pouhých 
119,90 Kč 
Účinek bez pocení zaručen po celý 
den při aplikaci 2 vrstev – 1. večer 
před spaním, 2. ráno.

CC cream
Lehounký tónovací krém na obličej 
s magickou schopností přizpůsobit 
se tónu pleti. Použití místo make-
upu nebo BB creamu. 

 Italské aviváže 
  DEOX

pravidelným 
používáním oddalují 
propocení prádla.

GRILOVÁNÍ 

Dřevěné uhlí 
na grilování za 39,90 Kč
Nářadí na grilování, rošty na ryby, 
vidlice na opékání špekáčků, 
zahradní svíčky proti komárům.

ZAVAŘOVÁNÍ
Zavařovací sklenice, víčka, 
zavařovací hlavy, hrnce, velké 
sklenice 4l/5l na utopence, 
kvašáky, zeláky na zelí a maso…

PRO SPRÁVNÉ CHLAPY
velký výběr kapesních nožů 
VICTORINOX a BÖKER 

SLEVA 20 % 
na baterie, svítilny, čelovky 
a nabíječky ENERGIZER

SAMOLEPÍCÍ SÍTĚ PROTI 
HMYZU

PRO DĚTI
...na tábor
nerezový ešus třídílný 135 Kč 
kovová LED svítilna 55 Kč
...k vodě 
nafukovací rukávky, kruhy, míče, 
lehátka,…
...na písek 
bábovky, lopatky, kyblíky, 
traktory, bagry...

BROUŠENÍ
NOŽŮNOVINKA
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Spolky a sdružení

Ratolest Brno vyrazí 
za dětmi k vodě

Již devátým rokem poskytují terénní 
sociální pracovníci nízkoprahového 
klubu Likusák Ratolesti Brno sociální 
služby dětem a mladým lidem přímo 
v ulicích Líšně a okolí. Na toto léto pra-
covníci směřují své aktivity především 
do Mariánského údolí, kde u vody tráví 
prázdniny většina dětí a mladých lidí 
z Líšně. 

„Naše služby v klubu i v ulicích po-
skytujeme souběžně po celý rok. V zim-
ním období více dětí chodí do klubu, 
v létě se pak většina našich klientů pře-
souvá ven. Proto v prázdninovém obdo-
bí klub otevíráme jen dva dny v  týdnu 
a zbylá odpoledne vyrážejí všichni pra-
covníci do terénu. Typickým místem, 
kde klienty v  letních měsících potkává-
me je Mariánské údolí. Děti a mladí lidé 
zde tráví horké dny u vody.“ říká o terén-
ní službě, vedoucí klubu Martin Holiš. 

Až do letošního léta pracovníci Liku-
sáku vyráželi každý den do ulic Líšně 
a okolí a minimálně jednou týdně na-
vštívili i Mariánské údolí, vždy vybaveni 
sadou pro volnočasové a preventivní ak-
tivity. Bohužel byli vždy limitováni tím, 
že nemohou celý den nosit objemné věci. 
V  letošním roce chtějí tedy pilotně vy-
zkoušet pevně stanovené setkávací místo 
právě v Mariánském údolí, kde budou ve 
smluvenou hodinu s dekou, na níž bude 
k dispozici různé vybavení – preventivně 
zaměřené i běžné stolní hry, sportovní 
potřeby či nafukovací člun k zapůjčení.

„Za devět let praxe jsme vypozorova-
li, že děti se s postupujícími prázdnina-
mi začínají nudit a hledají tak nové, 
mnohdy rizikové možnosti, jak trávit 
volný čas, a právě na to chceme reagovat. 
Práci s klienty přímo u vody navíc vní-
máme i jako vhodnou příležitost, jak 
oslovit další děti a mladé lidi, kteří by 
mohli být ohroženi či zasaženi sociálně 
nežádoucími jevy a nadále s nimi praco-
vat.“ dodává k tématu Martin Holiš. Více 
informací o činnosti Ratolesti Brno na-
leznete na www.ratolest.cz. 

Kontakt: 
Bc. Martin Holiš
vedoucí klubu Likusák
martin.holis@ratolest.cz
+420 773 838 651

RC Pastelka, nám. Karla IV. 4, 628 00 Brno. www.pastelka.net, info@pastelka.net. 725 816 804.

PROGRAM OD ZÁŘÍ 2014
den čas místo konání lektor

Pondělí 8.00 - 13.00 Pastelka

L.Nováková, 

P.Zahradníková

9.00 - 10.00 Mrňousci mladší (1.5 - 2 roky) Dělňák Hanka Petrovská

10.00 - 11.00 Dělňák Hanka Petrovská

13.00 - 14:30 Pastelka Lenka Nováková

17.00 - 18.30 Výtvarka pro děti s rodiči i bez rodičů Pastelka Eva Melo

18.30 - 19.30 Pastelka Julka Jelínková

Úterý 9.00 - 10.30 Pastelka Lenka Nováková

10.30 - 12.00 Pastelka Lenka Nováková

12.30 - 14.00 Pastelka Lenka Nováková

14.30 - 16.00 Přírodovědný/včelařský kroužek (5 - 9let) Pastelka Iva Drápelová

16.00 - 17.00 Dělňák Lenka Stejskalová

17.00 - 18.00 Dělňák Lenka Stejskalová

Středa 8.00 - 13.00 Pastelka

L.Nováková, 

P.Zahradníková

13.00 - 14.00 Pastelka Julka Jelínková

14.00 - 17.00 Pastelka Pastelka

17.00 - 18.00 Kolo kolo mlýnský pro děti (2 - 5 let) Pastelka Hanka Petrovská

Čtvrtek 9.00 - 10.30 Pastelka Lenka Nováková

10.30 - 12.00 Pastelka Lenka Nováková

9.00 - 10.00 Dělňák Hanka Petrovská

10.00 - 11.00 Dělňák Hanka Petrovská

16.30 - 17.30 Keramická 

dílna Lenka Stejskalová

Pátek 8.00 -13.00 Pastelka

L.Nováková, 

P.Zahradníková

16.00 - 17.00 Farní kavárna Iveta Kolářová

Pasteláček

Pasteláček

Cvičení po porodu

Keramika

Mrňousci starší (2 - 3 roky)

Cvičení pro těhotné

Batolátka (10 - 15 měsíců)

Batolátka (10 - 15 měsíců)

Miminka ( 6 - 10 měsíců)

Miminka (8 týdnů - 6 měsíců)

kurz

Mrňousci starší (2 - 3 roky)

Mrňousci mladší (1 - 2 roky)

Klas - Klub Aktivních Seniorů

Mrňousci starší (2 - 3 roky)

Mrňousci mladší (1.5 - 2 roky)

Školkáčci (4 - 6 let)

Mrňousci starší (3 - 4 roky)

Volná herna

Pasteláček

Rodinné centrum Pastelka
V září připravujeme:

Jak napsat dobrý životopis – proč je důležité si dát se životopisem práci, co v něm 
zdůraznit a na co si dát pozor.

Jak uspět při pracovním pohovoru – která témata na pohovoru s největší prav-
děpodobností zazní a jak se na ně připravit. 

Více na www.pastelka.net.

Ve školce Pastelka vytváříme
pro děti od 2 let přirozené prostředí,

kde mohou v naší respektující
přítomnosti s důvěrou prožívat

a rozvíjet dary vlastní přirozenosti.
Od září přijímáme děti i s docházkou

na jednotlivé dny v týdnu!
Více na

www.skolka.pastelka.net
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ZŠ Masarova
Soutěž školních časopisů

Dne 30. dubna 2014 proběhlo vyhlašování krajského kola soutěže 
školních časopisů. Naše redakce byla mezi pozvanými. Vše proběhlo 
v  areálu Střední školy 
polytechnické, do které 
se sjeli členové redakcí 
všech školních časopisů 
z  Jihomoravského kraje. 
Před samotným vyhláše-
ním proběhlo několik 
workshopů. Prostřednic-
tvím těchto workshopů se 
mladí redaktoři sezná-
mili se zástupci novin 
nebo syndikátu novi- 
nářů. Mohli s nimi hodi-
nu diskutovat, pracovat 
a poučit se z jejich postře-
hů nebo námětů.

Následovalo vyhláše-
ní – v něm naše redakce 
získala 3. místo v kategorii I. a II. stupeň ZŠ.

Radost byla veliká. Kromě diplomu a ocenění si z tohoto setkání 
odnášíme spoustu 
podnětů, jak náš ča-
sopis vylepšit, nové 
kontakty a chuť do 
další práce.

Všem redakto-
rům M11 patří dík 
za celoroční práci 
i nasazení.

Kateřina Trnková

Daltonská konference
Občanské sdružení Czech Dalton o.s., které je nástupnickou 

organizací Asociace českých daltonských škol, pořádalo 6. 5. 2014 
v aule ZŠ a MŠ Husova v Brně svoji 1. konferenci.

Záštitu převzala náměstkyně primátora města Brna Ing. Jana 
Bohuňovská. Program zahájil ředitel školy Mgr. Roman Tlustoš. 
Přivítal zahraniční hosty ze Severního Irska, Jihoafrické republi-
ky a Slovenska a před-
stavitele OŠMT paní 
PhDr. Marii Kluso-
ňovou a Mgr. Martina 
Jelínka.

Program pokračo-
val zajímavými před-
náškami zahranič-
ních hostů. Nejprve 
pan D. Holden sezná-
mil přítomné s  pro-
blémy irského školství. Pan Khaya Hamana se zaměřil více 
na představení své exotické země. Propojením daltonských me- 
tod s ICT technikou se zabývala paní Martina Chalachánová.

Po zajímavých přednáškách využili přítomní učitelé, kterých 
se sešlo velké množství, možnosti účasti na jednotlivých seminá-
řích. Bylo opravdu z čeho vybírat. Všechny semináře se konaly 
dvoukolově a zabývaly se inovativními novinkami, které lze pou-
žít pro zlepšení práce s dětmi na školách.

Velmi pěkné a hojně navštívené semináře připravily také ko-
legyně z naší školy. Podpoře Školního poradenského pracoviště 
třídním učitelům se věnovala Mgr. Martina Hájková, školní psy-
choložka. O zkušenosti s prací se školním parlamentem se podě-
lily Mgr. Lenka Spáčilová a Hana Pollaková.

Konference byla všemi účastníky velmi kladně hodnocena.
Mgr. Ivo Zálešák 

ředitel ZŠ Masarova

Na konci školního roku jsem se vydala se 
svojí třídou 2. A z Gymnázia INTEGRA 

BRNO sbírat odpadky – od lesa u líšeňského 
kostelíčku směrem k  Mariánskému údolí. 
Účel byl jasný, pomoci přírodě od nepořád-
ku, který tam „zapomněli“ bezohlední lidé. 
Ale nešli jsme jenom sbírat odpadky, pan 
profesor Doubek, jenž nás učí biologii, akci 
spojil s terénním botanickým cvičením – dě-
lali jsme zastávky na určitém místě, ukazo-
vali jsme si rostliny a pojmenovávali jsme je.

Sraz byl v 8.10 před školou. Od školy jsme 
potom pěšky vyrazili k  Dělnickému domu 
a pak k  líšeňskému kostelíčku. Počasí nám 
přálo, naštěstí nás nepotkala sprcha dešťo-
vých kapek, a tak jsme si mohli s úsměvem 
na tváři zvesela vykračovat.

Když jsme dorazili ke kostelíčku, pan 
profesor Merta s  panem profesorem Doub-
kem nás rozdělili do dvojic nebo trojic 
a všechny informovali o průběhu této dobro-
družné akce. Vytáhli jsme si z  batohů 
ochranné rukavice a pytle a odvážně jsme 
vykročili směrem k lesíku.

Překvapilo mě, co všechno jsme našli. 
Spoustu plechovek, sáčky, železo, skleněné 
lahve. Spolužák dokonce objevil botu scho-
vávající se pod větvemi keřů a spolužačka 
zase palubní desku z automobilu, jež se vy-
hřívala na slunku. Postupně se nám plnily 
pytle vším možným. Čím jsme byli blíže Ma-
riánskému údolí, tím více přibývalo odpad-
ků. Celí vyčerpaní jsme došli na autobusovou 
zastávku a za pomoci profesorů jsme odpad-
ky vytřídili na sklo, plast a ostatní.

Po namáhavé výpravě jsme zašli do Eldo-
ráda, abychom nabrali potřebnou sílu na 
zpáteční cestu. Za odměnu jsme dostali tři 
velké čokolády, které jsme si spravedlivě roz-
dělili mezi sebou.

Celá akce se zdařila a všichni byli rádi, že 
něco pro tu naši přírodu udělali. A já si teď 

po téhle zkušenosti dvakrát rozmyslím, jestli 
třeba malinký papírek vyhodím do koše ne-
bo do přírody. Příroda přeci není smetiště!

Lenka Vopelková, žákyně sekundy 
Gymnázia INTEGRA BRNO

Příroda není smetiště



školního parlamentu, který na ZŠ začal fun-
govat od března. Žáci zde mají možnost sami 
navrhovat změny, které by pro ně byly ve ško-
le přínosné. Je dobré vědět, že se v této škole 
začaly respektovat i názory našich dětí a i pro 
ně samotné je to motivující.

Další snahou bylo a je zapojit do dění ve 
škole i samotné rodiče. Vzniklo zde nové 
sdružení, resp. spolek rodičů Horníček, díky 
kterému máme i my, rodiče, možnost podílet 
se na různých akcích školy, ale také vznášet 
různé připomínky týkající se školy obecně. 
Vždyť každý chceme pro své dítě to nejlepší.

Myslím si, že tato škola vykročila novým 
směrem tou správnou nohou a proto se nebo-
jím svěřit jí v novém školním roce svého dal-

šího předškoláka ke vzdělání. Byla bych ráda, 
kdyby naše děti jednou mohly hrdě říci: 
„Chodily jsme na Horníkovu, byla super!“

Doufám, že nejen za sebe, ale i za ostatní 
rodiče mohu potvrdit, že je ZŠ a MŠ Horní-
kova na cestě k lepšímu a popřát jí do dalších 
let hodně štěstí a narůstající počet nových 
prvňáčků. 

E. Nosavcovová
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Kuličkový den
První ročník Kuličkového dne proběhl 

22. 5. na Moravském náměstí v Brně a se-
tkal se s velkým zájmem Brňanů. Den za-
hájily kuličkovým turnajem děti ze zá-
kladního stupně brněnských škol. Byly 
dokonce i v televizi, protože přímý přenos 
ze zahájení turnaje byl uveden ve Studiu 6. 
Děti cvrnkání kuliček do nadzemních důl-
ků velmi zaujalo, pro některé to bylo první 
setkání s  tradiční dětskou hrou. Turnaj 
po veliké bitvě vyhrála Renata Jančíková 
z 2. A ZŠ Antonínská. Všichni vítězové do-
stali pěkné věcné ceny. Školáci se pak pře-
sunuli na nádvoří Místodržitelského palá-
ce, kde pro ně pracovnice Moravské galerie 
připravily polystyrenové kuličky, ze kte-
rých tvořili různé prostorové obrazce. 
Na závěr si zahráli hru s  překvapením 
v expozici starého umění. 

Neplánovaně školní děti u důlků vy-
střídaly děti z mateřské školky, které byly 
na svůj věk velmi šikovné a hraní kuliček 
zvládly s  bravurou. Po poledni si zahráli 
turnaj studenti gymnázia Hády se svými 
pedagogy a celý den uzavřel otevřený tur-
naj pro veřejnost. Vítězkou se stala slečna, 
která se cestou z úspěšně složené maturity 
zastavila na Moravském náměstí a s  pře-
hledem porazila všechny své soupeře. Fi-
nalisté obdrželi ceny od hlavních sponzo-
rů akce – firem Bauhaus a Österreich Insti-
tut Brno s. r. o. 

Hlavním organizátorem této akce bylo 
brněnské Gymnázium Hády z  městské 
čtvrti Brno-Líšeň, turnajovými rozhodčí-
mi byli studenti a pedagogové gymnázia, 
výtvarné dílny přichystali pracovníci Mo-
ravské galerie v Brně a kouzla s dusíkem, 
jejichž výsledkem byly vynikající zmrzli-
nové kuličky, vytvářely studentky z Men-
delovy univerzity v Brně. (Gymnázium Hády)

Na začátku letošního školního roku byla 
většina rodičů plná obav, jak to bude na ZŠ 
a MŠ Horníkova vypadat. Se změnou ředite-
le školy totiž přišlo na řadu pár nepříjemných 
skutečností, ať už ve formě spojování tříd, 
nebo propouštění z  řad učitelů. I přes tyto 
skutečnosti si myslím, že se nic z toho nepo-
depsalo na kvalitě výuky a dětem se dostalo 
všeho potřebného.

Pokud porovnám předchozí léta, mám 
pocit, že v této škole začala kolovat nová krev. 
Už to není pouze žlutá školní budova v líšeň-
ském sídlišti, o které se neříká nic jiného, 
než: „Horníkova, to NE!“

Z pozice rodiče dítěte, které tuto školu již 
pár let navštěvuje, mohu za sebe říci, že pre-
zentace školy je na úplně ji- 
né úrovni. Webové strán- 
ky školy jsou přehlednější 
a účelnější, více se o dění na 
této škole dozvídám z  růz-
ných článků v  Líšeňských 
novinách popisujících úspě-
chy žáků v  různých soutě-
žích, článků věnujících se 
akcím, které na ZŠ Horníko-
va proběhly nebo teprve bu-
dou probíhat apod.

 Dále velmi pozitivně 
hodnotím přístup školy k  rodičům i dětem 
v  pořádání neformálních setkání, kdy bylo 
například velmi úspěšné Halloweenské od-
poledne s  opékáním špekáčků, zakončené 
lampionovým průvodem, dále vánoční díl-
ničky, velikonoční tvoření  nebo pravidelné 
promítání „Promítej i ty!“ ve školní „kinoka-
várně“.

Dalším krokem k lepšímu bylo založení 

V pátek 30. května 2014 se za podmra-
čené oblohy, ale v  ideálních fotbalových 
podmínkách, uskutečnil tradiční turnaj 
líšeňských škol v kopané. Letos po dlouhé 
době se turnaje zúčastnily všechny líšeň-
ské školy. Poprvé jsme jej absolvovali na 
umělé trávě SK Líšeň, tedy větším hřišti 
a tím byly vytvořeny podmínky pro zapo-
jení více hochů do hry.

Po prvních čtyřech kolech se situace 
vyvinula tak, že v pátém utkání si to roz-
daly v přímém souboji o třetí místo ZŠ Ma-
sarova a ZŠ Horníkova a v  posledním 
utkání o první místo ZŠ Novolíšeňská a ZŠ 
Holzova. V utkání o bronz jasně zvítězila 
ZŠ Masarova v poměru 3:0.

Boj o pomyslné zlato byl dlouho vyrov-
naný, ale v závěru misky vah překlopila na 
svou stranu ZŠ Novolíšeňská a zvítězila 
těsným rozdílem 2:1. Turnaj se uskutečnil 
opět za podpory Kulturního centra Líšeň, 
které věnovalo do turnaje poháry pro jed-

Úspěch malých 
fotbalistů z Masarky

Dne 15. 5. 2014 se konalo okresní ko- 
lo Poháru McDonald ś Cup 4.–5. tříd 
v  kopané na ZŠ Janouškova. Naši žáci 
po vítězství v okrskovém kole postupo-
vali jako favorité. Přestože bylo družstvo 
oslabené o nemocné hráče a čtvrťáky 
na ŠVP, opět všichni zabojovali a získali 
již druhé vítězství oceněné zlatým pohá-
rem. 

Přejeme fotbalistům hodně sil a úspě- 
chů do krajského kola.

Mgr. Eva Proklešková

Turnaj líšeňských škol v kopané
notlivá družstva. Věřím, že minulé roky, 
kdy se některé školy neúčastnily jsou již 
pryč a příští rok se opět setkáme v plném 
obsazení a prožijeme příjemné fotbalové 
dopoledne.

Mgr. Miroslav Staněk, ZŠ Novolíšeňská

Cesta na ZŠ a MŠ Horníkova k lepšímu
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Stalo se 
Osmý ročník Běhu líšeňských škol
pod záštitou starosty je za námi…
Počasí nám sice až tak úplně nepřálo, ale o to 
více zde bylo napětí mezi všemi žáky i učiteli, 
kde nechyběl adrenalin před každým star-
tem. Nejnižší ročníky základních škol, které 
běžely pouhé půlkolo, startovaly ještě bez 
deště. S  přibývajícím stářím startujících 
stoupala i hustota dešťových kapek, a tudíž 
v posledním závodu chyběly od triatlonu jen 
kola. Bohužel však byly všechny tratě zkráce-
né na pouhá dvě kola (pozn.: kolem Saleska). 
Letos se kromě ZŠ Horníkova zúčastnily 
všechny školy. Putovní pohár si za první stu-
peň s přehledem odnesla ZŠ Masarova a za 
druhý stupeň po tvrdých bojích mezi kapka-
mi deště ZŠ Novolíšeňská. V kategorii střed-
ních škol si pohár s bezkonkurenční jistotou 
vyhrála (tedy bez účasti jiných) SŠSE Trnko-
va. Nakonec se běžel již tradiční závod VIP, 
tedy běh organizátorů a učitelů. Zde se na 
start postavil jen jediný učitel a 3 zástupci 
Saleska, kteří také obsadili stupně vítězů. Po-
kud byste si chtěli zkusit rychlost trati, po-
znamenám, že nejrychlejší čas byl 3:21. Na 
vyhlášení 1. stupně základních škol se dosta-
vil i náš líšeňský starosta Břetislav Štefan, 
který zde poprvé v historii předal ceny nad-
šeným a hlavně nejrychlejším žákům.  Jsme 
rádi, že i přes nepřízeň počasí se závody set- 
kaly s velikým ohlasem. Doufáme, že příští 
rok budou závody alespoň stejně povedené 
jako letos a také věříme, že poražení budou 
trénovat s větší pílí na odplatu letošním vítě-
zům. Jožka Nehybka

VeSPOD na horách
Týmáci z klubu VeSPOD se letos již po druhé 
vydali nebojácně vstříc víkendovému dobro-
družství a tentokrát změřili své síly s maje-
státným pohořím Raxalpe, které můžete na-
jít cca 70 km jihozápadně od Vídně. Milovní-
kům zimních sportů možná víc řekne známá 
lyžařská lokalita Sammering na jižním okraji 
Raxu. Nyní máte jedinečnou možnost se do 
Alp podívat v malém ohlédnutí, na které jste 

zváni. 

Pokud jste v pátek večer procházeli Líšní, 
možná jste měli štěstí a potkali jste Sáru, sa-
lesiánskou káru, jak si prodírá cestu sídliš-
těm směr Vídeň. V rádiu zrovna šel Hajaja – 
Arnošt Goldflam předčítal pohádku o vyho-
zené knize – a naše pohodová parta týmáků, 
„neumělců života“ (slovy Orka Váchy), ujíž-
děla na jih. Základní tábor jsme rozdělali na 
břehu zelenomodré, ledové, horské řeky 
Schwarzi, ve které se prohání pstruzi a za 
hezkého počasí její hladinu čeří na lodích vo-
dáci v neoprenech. Spolu s námi se na místě 
zvaném Kaiserbrunn utábořilo několik desí-
tek dalších dobrodruhů z různých zemí. Ro-
mantický obraz místa dokreslovala kaplička 
ve svahu louky a za bílého dne párek havra-
nů, který se snesl na tábor, aby zde loudil po-
travu. Z tohoto místa jsme v sobotu a v neděli 
vyráželi do bílých vápencových hor, které 
dominovaly nad Kaiserbrunnem. Za diskrét-
ního cvakání karabin, občasného bubnování 
kapek deště či vodopádu do helem a přihlíže-
ní kamzíků, kteří nás pozorovali z okolních 
svahů a kterým jsme museli nutně připadat 
poněkud nemotorní, jsme stoupali po žebří-
cích, anebo za pomoci fixních ocelových lan 
a postupně překonávali několik set metrů 
převýšení. Propotili jsme mnoho vrstev oble-
čení, ale jak cesta sama, tak i výsledek stál 
za to. „Krása stíhá nádheru.“ Navrchu jsme 
byli odměněni kouzelnými výhledy na okol-
ní hory a polívkou či pivem v chatě, která 
nese jméno arcivévody Otty Rakouského – 
Ottohaus. V této chatě vymyslel před sto lety 
Sigmund Freud svou psychoanalýzu a Viktor 
Frankl zde snad našel svůj Smysl života. My 
jsme zde našli sníh, což byla výborná příleži-
tost zakončit měsíc květen koulováním. Ces-
ta dolů byla kolmější, žebříky klouzavější, 
situace a lana napjatější, ale na úplný konec 
spadl jen kámen ze srdce, a to když vše dob- 
ře dopadlo. A znovu za vyprávění Arnošta 
Goldflama, tentokrát O starých rozbitých 
hodinkách, jsme dorazili do Saleska kde jsme 
celou akci završili mší. 

Za tým nejen VeSPOD Lukáš Kosík 

Zahradní slavnost
V sobotu 14. června se hřiště Saleska na chví-
li proměnila v květinové zahrady, zeleninová 
pole a stromové sady s  právě dozrávajícím 
ovocem. Jízda na kolečkách mezi záhony, 
rozhánění špačků, sklizeň a samozřejmě také 
ochutnávání úrody. To všechno čekalo na 
malé i velké zahradníky na hřišti Saleska. 
Kdo nelenil a pustil se do plnění úkolů, mohl 
získat spoustu dobrot a také diplom s titulem 
„Velký zahradník“. Nechybělo ani očekáva-
né divadelního představení „Jen počkej hle-
mýždi“, u kterého se zasmáli děti i rodiče. 
Malou ochutnávkou  činností Saleska pak 
bylo vystoupení kroužku aerobiku a několik 
písní, které si připravili dva nadějní hudební-
ci z  klubu VeSPOD. Pro všechny příchozí 
bylo připraveno ovocné i zeleninové občerst-
vení. Samozřejmě po tvrdé práci bylo třeba si 
také odpočinout a posilnit se nějakou masi-
tou pochoutkou z grilu. 
Zahradní slavností jsme chtěli poděkovat 
všem dětem a jejich rodičům za další rok, 
který jsme mohli společně prožít v rámci na-
šich programů a aktivit. Toto poděkování 
bylo zřejmě dobře přijato – spousta návštěv-
níků, dobrá nálada, krásné počasí a radostné 
úsměvy na tvářích dětí. 
Děkujeme za Vaši návštěvu a těšíme se v září 
zase na viděnou. Lukáš Zajíček

Chystáme pro vás 
PRÁZDNINOVÝ PROVOZ STŘEDISKA
Během prázdnin probíhají příměstské a po-
bytové tábory.
VeSPOD 
Prázdninový provoz klubu 18. 6. – 10. 9.
každou středu 16.00–20.00. 
Oratoř
V červnu jsme společně zakončili školní rok 
také s  dětmi v  Oratoři. Letos poprvé bude 
v Salesku otevřena Oratoř pro děti i během 
prázdnin. A to každý čtvrtek od 14.00 do 
18.00. Můžete se těšit na výlety, koupališ- 
tě, táborák, hru v  lese, sportovní turnaje 
a spoustu dalších skvělých akcí. Pokud bude 
mimořádný program, vždy budou další in-
formace dopředu viset na dveřích Saleska. 
Prázdninový režim bude fungovat až do 12. 
září.
Provoz Programů pro veřejnost
od 1. 6. do 31. 8.
Zumba – každou středu od 18. 6. do 27. 8. 
bude probíhat v čase 19.30–20.40.
V termínech 6. 8. a 20. 8. Zumba odpadá.
Nový školní rok
PŘIHLAŠOVÁNÍ a zápis do kroužků a akti-
vit Klubu rodičů bude probíhat on-line přes 
www.salesianivali.cz od 4. 9. do 12. 9. 2014.

Srdečně Vás zveme na
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

v Salesku, který se uskuteční ve čtvrtek 
4. září od 14.00 hodin.

Školství
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Nové logo
Skončilo první kolo soutěže o návrh loga 
Kulturního centra. Zúčastnilo se jí cel-
kem 38 návrhů z celé ČR včetně 16 ze 
ZUŠ A. Doležala v Líšni. Desetičlenná výbě-
rová komise složená z výtvarníků, grafic-
kých designérů, zástupců městské části 
Brno-Líšeň a Kulturního centra Líšeň po-
soudila návrhy a vybrala 5, které postoupi-
ly do druhého kola. Kompletní návrhy včet-
ně anotací od autorů, hlavičkového papíru, 
vizitek a reklamních materiálu jsou k na-
hlédnutí na webu Kulturního centra. Tam 
najdete také veřejnou anketu, ve které mů-
žete podpořit svého favorita. Návrh, který 
získá nejvíce hlasů, se stane novým logem. 
Pojďme společně vybrat novou vizi Kultur-
ního centra. Hlasování končí 14. července 
2014. Tady je pět finalistů:

Krok do přírody pokračuje
Slunečné sobotní ráno 31. května vylákalo 
asi dvacítku návštěvníků na druhou ko-
mentovanou vycházku z cyklu Krok do pří-
rody pořádanou Kulturním centrem Líšeň. 
Tentokrát byl hostem RNDr. Karel Sutorý, 
CSc. z Moravského zemského muzea v Br-
ně, který provedl návštěvníky květinami 
a stromy rostoucími na Hádecké plošině. 
Po letní přestávce bude cyklus pokračovat 
na podzim, kdy chystáme další tematické 
vycházky v okolí Líšně.

Výstava Recyklací k umění
Dne 4. 6. 2014 proběhlo zahájení výstavy 
Recyklací k umění, která byla tvořená ze 
společných děl studentů kurzu Kulturního 
centra Líšeň – Kotlanka Základy kresby pro 
děti a pro dospělé. Expozice byly tvořeny 
z odpadových materiálů, kterými byly 
plast, látka, papír a kov. Ke zhlédnutí byly 
obrazy a plastiky tvořené z disket, látek, 
plechovek a papíru.

Letní večer na zahradě
Kolik způsobů znáte, jak příjemně strávit 
letní páteční večer? Kulturní centrum Líšeň 
vám nabízí ještě jeden – posezení na zahra-
dě Dělňáku u piva za zvuků akustické hud-
by. V pátek 13. června k nám zavítala kapela 

Hawai swing society. Pro návštěvníky bylo 
připraveno kromě příjemné hudby také 
občerstvení – pivo od Černé hory pro do-
spělé, limonáda pro děti a grilované maso 
pro všechny zájemce. Decentní akustická 
hudba Josefa Voláka, Aleše Mrázka a Jose-

fa Kellera byla ideální k poslechu, jako po-
zadí k rozhovorům s kamarády, a také 
k tanci. Havajský klid, swingová pohoda 
a radost ze společného večera byly hlavní-
mi rysy této akce. A jelikož se večírek zalíbil 
všem zúčastněným, rozhodli jsme se, že 
takových akcí uspořádáme během léta ví-
ce. Sledujte náš program na webu a face-
booku.

V sobotu 31. května 2014 se konalo slav-
nostní otevření nového sportovního hřiště 
na ulici Josefy Faimonové. Pro děti i dospě-
lé byl připraven program, který začal ta-
nečním vystoupením dětí z projektu Bojo-
vat srdcem pod vedením Pavla Kučery. Di-
váci mohli nejenom sledovat vystoupení 
capoeiry, ale také se zapojit a sami si toto 
bojové umění vyzkoušet. Následoval zápas 
malých fotbalistů z SK Líšeň, kteří odehráli 
miniturnaj. Na závěr programu byla pohád-
ka divadla Facka Tůdle a Nůdle. Po celou 
dobu akce mohli návštěvníci sledovat do-
provodný program – ukázky techniky gra-
ffiti a nové malby na téma sport.

Kurzy a novinky 2014:
Od září přibude v nabídce kurzů Kulturního 
centra Líšeň – Kotlanka několik výtvarných 
novinek pro všechny věkové kategorie. 
Můžete se těšit na Dílničky pro rodiče 
s dětmi, kurz Komixu, Grafitti a volné mal-
by, Grafiky a ilustrace, Tradiční tvorby 
a tvoření pro ženy, již tradiční Základy kres-
by pro děti a dospělé a také kurz Umělec- 
ké tvorby. Novinkou budou také některé 
pohybové kurzy a kurz Literárně-dramatic-
ký. Kulturní centrum Líšeň pro své návštěv-
níky chystá také „Klubové karty“, které 
přinesou svým vlastníkům nejen slevy na 
kurzovném, ale také na vstupném na kul-
turní akce na Dělňáku a spoustu dalších 
výhod. Do katalogu kurzů budete moci na-
hlédnout již během prázdnin na našich 
webových stránkách, nebo Vám jej může-
me zaslat na e-mail po registraci na www.
kclisen.cz.

Očekávejte v červenci a srpnu:
Koncert česko-slovensko-německého žen-
ského kvarteta Slavonics na Líšeňském 
zámku. Čekají vás také další Letní večery 
v zahradě Dělňáku se zajímavými kapelami 
a grilováním. Sledujte náš program. 
Pro děti chystáme během prázdnin několik 
příměstských táborů. V červenci se mohou 
těšit na tábor zaměřený na poznání příro-
dy s názvem Lesní skřítkové, aneb škola 
přežití v lesní říši a v srpnu proběhne tábor 
pro malé kutily s názvem Hokus pokus, 
aneb V kůži vynálezce. Na příměstské tábo-
ry se můžete hlásit na recepci Kulturního 
centra Líšeň – Kotlanka nebo na našich 
webových stránkách.

Kulturní centrum Líšeň, p.o.
web: www.kclisen.cz
FB: Kulturní centrum Líšeň
e-mail: info@kclisen.cz
mob.: +420 731 117 114
tel.: +420 544 210 182

Otevření hřiště na ulici J. Faimonové
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Ač se to kolkolem hemžilo hromy a blesky a na opačném konci 
Brna lilo ostošest, v Líšni nepadla ani kapka. Pátý ročník festivalu 
Líšeň sobě se povedl a odehrálo se vše, jak se odehrát mělo – potkávali 
jsme se ve farním dvoře a v kostele, v Salesku, na stadionu SK Líšeň, 
v Dělňáku a otevřely se také prostory, které nejsou veřejnosti běžně 
přístupné – zámecký park a zahrada Effety.

Z kultury

Pátý ročník festivalu Líšeň sobě aneb Zaklínání mraků

Z líšeňských tvůrců představili svou tvorbu výtvarníci Miroslav 
Šimek, Lea Kupčíková, Martina Mervová a Ateliér Studánka. Diva-
delní představení odehrál dramaťák Saleska a dílny pro děti nabídly 
spolky Rodinné centrum Pastelka, Tábornická unie a divadlo Líšeň.

V  rámci Národopisné slavnosti organizované Národopisným 
souborem Líšnáci zatančily a zapěly místní folklorní soubory Líšňá-
ček, Stará Líšeň a Líšňáci. 

Hudební scéna nabídla prostor zkušeným a známým muzikan-
tům expandujícím z Líšně do celé republiky – Ivu Cicvárkovi a Ivanu 
Manolovovi, a také poskytla prostor kapelám lokálního významu či 
začínajícím – skupinám Acha Josefa Machů, Tatlo Quartet a Float. 

Tradiční sportovní utkání přineslo nečekanou změnu – poprvé 
za historii festivalu nebyli představitelé radnice (SK Radnice Líšeň) 
poraženi členy SK Líšeň, což způsobilo chybu v  programu, který 
předpovídal „tradiční prohru“.

Kromě líšeňských jsme přivítali jako hosty umělce z Brna, Prahy 
či Jižních Čech – např. Víťu Marčíka, Buchty a loutky nebo kapelu 
Terne Čhave.

Festival během tří dnů navštívilo přes tisíc místních i přespolních 
a o jeho atmosféře nejlépe svědčí vaše fotografie i reportáž Stanislava 
Karafiáta na portálu www.vlisni.cz, kam také můžete posílat své fot-
ky, postřehy či nápady týkající se akce.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na líšeňském festivalu, který se 
uskutečňuje především díky aktivitě místních lidí.

V jaké podobě bude festival pokračovat i v příštích letech, závisí 
na tom, jak se jej podaří finančně zajistit. Letos festival nebyl hrazen 
z prostředků města Brna ani kraje (předešlé tři ročníky ano) – magis-
trát projekt nepodpořil pro nedostatečný objem prostředků určených 
k podpoře nezávislé kultury, krajský úřad zvolil strategii nepodporo-
vat místní projekty městských částí. Festival byl tedy hrazen z pro-
středků MČ Brno-Líšeň a rušení některých koncertů a představení 
letošního ročníku se podařilo odvrátit díky sponzorským darům fi-
rem Rekstan a Arch design.

Hlavním pořadatelem festivalu Líšeň sobě je spolek Líšeň sobě, 
dále se na akci podílejí jednotliví lidé z Líšně a místní organizace, 
které jsou buď členy Líšeň sobě, nebo s ní spolupracují – divadlo Lí-
šeň, Národopisný soubor Líšňáci a portál vlisni.cz, Rodinné centrum 
Pastelka, líšeňská farnost, Effeta – denní stacionář, Salesiánské stře-
disko mládeže, Ateliér Studánka, MČ Brno-Líšeň, Kulturní centrum 
Líšeň, rodina Belcredi a další.

Za Líšeň sobě Pavla Dombrovská
(foto J. Prodělal)

Přináším obrázky, které vznikly v okamži-
cích, kdy jsem se nechala vést svou intuicí. Jsou 
to příběhy, životní nitky, ze kterých jsem upře-
dená. Když vím, kdo jsem, rozumím pak vě-
cem, které se mi dějí.

Malbě se věnuji několik let. Postupně jsem 
zobrazovala konkrétní věci, pak je zvětšovala 
a všímala si detailů a struktur v touze najít pod-
statu věcí.

Pracuji technikou práce se zrcadly, která mi 
přišla jako nápad jednoho rána. Vzniklé obrazy 
jsou tudíž originály nejen svým obsahem, ale 
i způsobem tvorby. U zrcadlových obrazů se 

stáváte jejich součástí, kdykoli se před ně posta-
víte. Vypadají jinak, když na ně dopadá sluneč-
ní světlo, když jsou v přítmí, nebo když svítá. 

Z mých obrazů si můžete odnést kousek 
radosti, odlesk světla nebo třeba jen jiný pohled 
na svět. Můžete cestovat do jiných světů, do 
dávné minulosti, do nitra buňky, do krajin va-
šeho srdce a kamkoliv, kam vás vaše fantazie 
zavede. Přeji vám příjemné toulání...

meda.stejskalova@seznam.cz
www.fler.cz/uranja

Obrázky jsou právě teď vystaveny v galerii 
na radnici, přijďte se podívat.

Zrcadlové obrazy Lenka Stejskalová (* 1976)



kování také patří firmě E.ON za poskytnutí 
skákacího hradu pro děti.

Partnerem akce bylo Kulturní centrum 
Líšeň. 

Michal Hrazdíra
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Sport

„Nastokrát buď pozdravena, ó Matičko Líšeňská,
natisíckrát zvelebena, Královno archandělská!

Ty jsi naše milá Matka, tys naše naděje všechna,
neb ty jsi ten Jesse kořen, Maria, krásná Ester.“

… slyším stále v duchu hluboký a zvučný hlas pana Jana 
Ftáčnika zpívající líšeňskou obměnu jedné z nejslavnějších 
poutních písní.

Pouť je cestou, putováním – tedy i životní poutí – osudem 
každého z nás, ale také náboženským úkonem; dříve zpravidla 
pěší cestou na posvátné místo. Slavné byly líšeňské poutě do 
Mariazell v Rakousku (poutní trasu tam i zpět ušli naši zdatní 
předkové za dvacet osm a půl dne, jak si zapamatovaly sestry 
Helena a Marie Muchovy od své maminky), ale i do význam-
ných poutních center na Mo-
ravě. Z pramenů víme, že 
jedna z podnikavých a zbož-
ných Líšenek v  19. století 
podnikla dokonce pouť do 
Svaté země…

V  sobotu 14. června se 
uskutečnila první část oslav 
stého výročí obnovení a po-
svěcení líšeňského kostelíč-
ka, který se po jarní rekon-
strukci zaskvěl v  nebývalé 
kráse. Pestrý odpolední pro-
gram u kaple zahájili Kame-
níkovi muzikanti slavnost-
ními fanfárami, ke shromážděným příznivcům promluvil 
duchovní správce P. František Vavruša i líšeňský starosta Bře-
tislav Štefan. Jako červená nit se odpolednem prolínala Kome-
diantská mystéria – dramatická ztvárnění známých i méně 
známých duchovních příběhů v podání herců divadla Husa na 
provázku (velmi si cením svěžího a přirozeného průvodního 
slova Láryho Hausera – herce a moderátora v  jedné osobě), 
poetickým zastavením byly skladby přednesené líšeňským 
chrámovým sborem pod vedením sbormistra Josefa Javory 
a sólistkou paní Urbánkovou. Připomněli jsme si též okolnosti 
vzniku i dějiny našeho poutního místa, završením bylo slav-
nostní osvětlení kaple ve večerních hodinách. 

Nemusíme tedy putovat do Lurd či do Říma, abychom po-
zvedli svou mysl od všední každodennosti. Očekávanou du-
chovní a společenskou událostí byla v minulosti každoročně 
o první červencové neděli i pouť na Kostelíček. Procesí s ko-
rouhvemi se účastnily i družičky, které podle starodávného 
zvyku přinášely bílé lilie, a krojovaní Líšňáci. Od roku 1630 
zde klekali naši předkové, děkovali své Přímluvkyni a předná-
šeli jí své prosby v intimních modlitbách. Bohatá barokní tra-
dice poutního místa překonala i nepřízeň státní moci za Jose- 
fa II. Její fenomén se udržel i po dlouhých sto třicet let, 
po které byla kaple zničena, vymazána z  katastrální mapy 
a po které se část vznikající liberální společnosti poutní tradici 
spíše vysmívala a znevažovala ji. Po obnovení stavby v  roce 

1914 bylo pro změnu kvůli 
nadcházející první světové 
válce odloženo její slavné 
svěcení; pak se bezmála na 
čtvrt století stala nejen mís-
tem bohoslužeb a poutí, ale 
i hojně vyhledávaným výlet-
ním cílem, aby se v době na-
cistické okupace i v poúno-
rového komunistického re-
žimu stala tichým svědkem 
své bývalé slávy. 

Až do našich dnů se roz-
lévají odezvy barevných pro-
cesí putujících za milostným 

obrazem Panny Marie Líšeňské.
Přijměte tedy pozvání k jubilejní pouti v neděli 6. červen-

ce 2014 – procesí s  mariánským obrazem vyjde od kostela 
v 9 hodin a na Kostelíčku bude sloužit slavnou mši brněnský 
biskup Vojtěch Cikrle. Poutě tedy ke své konečné hranici ne-
dospěly, snad zůstanou – byť v pozměněné podobě – živé 
i v budoucnosti, které otevírá plášť postmoderní třetí tisíciletí. 
Nezapomeňme jen, že i naše poutní místo skýtá možnost, jak 
putovat po radostné cestě za jistotami, jichž reálný, všední ži-
vot nedává a jichž člověk – jeden víc, druhý méně a třetí opět 
velmi silně – potřebuje… 

Josef Trávníček

V sobotu 17. 5. 2014 proběhl další ročník 
již tradiční cyklistické akce v Mariánském 
údolí. Po celém propršeném týdnu měli na-
konec pořadatelé a účastníci štěstí a na sa-
motné akci se dešti vyhnuli. Cyklisté pouze 
museli po skončení akce opláchnout své stro-

Muži:
Tišnovský Martin  ............................................  37:43
Mattuš Pavel  .....................................................  39:10
Večeřa Tomáš  .................................................... 42:19
Ženy:
Plotzerová Adriana ............................................ 56:01
Hoskovcová Markéta ..................................... 1:11:25
Miková Julie 
Pěší:
Slavíček Martin .................................................  39:13
Mikšátková Barbora ..........................................40:27
Sejková Martina 

je kvůli blátivému terénu v lese. Velmi zají-
mavý měl průběh závod pěších nebo spíše 
běžících. První dva v cíli, totiž pojali cca šes-
tikilometrovou trasu jako běžecký závod 
a do cíle doběhli téměř zároveň s prvními 
cyklisty. Pro příští rok asi tedy budeme mu-
set zařadit i závod běžců.

Již tradičně se po dojetí do cíle opékaly 
špekáčky, točila limonáda a rozdávala bohatá 
tombola. Naštěstí první kapky deště přišly až 
na samotný závěr akce, kdy u ohně seděli už 
jen pořadatelé. Za ceny je třeba poděkovat 
partnerům akce: Hrazdíra s.r.o. a sportovní-
mu klubu Black Ice, který tuto akci pořádal 
a v neposlední řadě také sportovní komisi 
při RMČ Brno-Líšeň, jejíž členové se podíle-
li na značení a zajištění tratě. Zvláštní podě-

Výsledky:

Kostelíček Panny Marie Líšeňské

Mariánský okruh 2014
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Studentky Gymnázia 
Hády Brno se probojovaly 
na světové atletické 
soutěže mládeže

Naprosto ojedinělého výsledku dosáhly tři 
studentky prvního ročníku Gymnázia Hády, 
když hned v úvodu atletické sezony splnily li-
mity opravňující je k účasti na světových mlá-
dežnických soutěžích. Již na konci května se 
svěřenkyně trenéra Ctibora Nezdařila předsta-
ví v ázerbájdžánském Baku na evropské kvali-
fikaci mládežnické světové olympiády. Trojice 
Michaela Hrubá (2. místo letošních doroste-
neckých tabulek ve skoku vysokém – 186 cm), 
Eliška Buchlovská (4. místo letošních doroste-
neckých tabulek ve skoku vysokém – 184 cm) 
a trojskokanka Iva Reicheltová (16. místo v ev-
ropských tabulkách – 12,19 m) odjíždí do Baku 
s ambicemi vybojovat minimálně jedno postu-
pové místo na světovou olympiádu mládeže, 
která proběhne v srpnu v Číně. Obě výškařky 
Michaela Hrubá a Eliška Buchlovská se navíc 
postaví v červenci do výškařského sektoru 
v  americkém Eugene, kde proběhne mistrov-
ství světa juniorů do 19 let. 

Již tyto výsledky jsou naprosto ojedinělé 
pro tuto kategorii dorostenek a budeme držet 
palce k  dosažení co nejlepších výsledků na 
těchto vrcholných akcích.

Snad nikdo, kromě autora tohoto článku, 
nepředpokládal, že zástupci radnice poprvé 
v historii porazí hvězdami nadupaný tým pro-
fesionálů – trenérů a funkcionářů SK Líšeň. 
„Několik dní před utkáním, jsem tento výsle-
dek tipoval, škoda, že se na něj nedalo vsadit 
u sázkových kanceláří,“ litoval autor textu, ji-
nak nebezpečný hrotový útočník, kterému v zá-
věru nebyl uznán zcela regulérní gól. 

Utkání bylo zpočátku vyrovnané a po 
drobné chybičce brankáře radnice se SK ujal 
vedení střelou z dálky Martina Maši. Tento stav 
dlouho nevydržel a bojovný tým radnice vzá-
pětí vyrovnal zblízka dorážkou Jana Ventruby. 
Nutno objektivně konstatovat, že více ze hry 
postupně měli hráči radnice, kteří svého soupe-
ře přehrávali chytrými přihrávkami a někteří 
i pohybem. Po jediné chybičce Josefa Machů, 
který místo bránění protihráče, sledoval vlnění 
fanynek, skóroval po rohovém kopu opět stře-
lou z  dálky Tomáš Šperka a SK znovu vedlo. 
Zanedlouho ovšem bylo vyrovnáno Zbyňkem 
Stejskalem a stav 2:2 vydržel až do konce utká-
ní. A protože ani na jedné straně nezbývaly fy-
zické síly na prodloužení, o vítězi rozhodly až 
pokutové kopy. 

Šťastnější byli chlapci z  radnice, kteří po 
zásluze zvítězili a spustili tím několikadenní 
oslavy. Na příčiny překvapivého vítězství jsme 
se zeptali hrajícího trenéra vítězného mužstva 
Jozefa Sedláčka. „Poprvé v historii těchto vzá-
jemných duelů jsme před utkáním trénovali. 
Zejména důkladná taktická příprava do sobot-
ního rána, pomohla,“ soudí hrající stratég. Jak 
dále zmiňuje, u soupeře se projevila také ztráta 

motivace. „V  předchozích čtyřech ročnících 
jsme byli neškodní a tak nás soupeř podcenil,“ 
domnívá se Sedláček. Dalším důvodem prý by-
lo to, že starosta Břetislav Štefan nemohl na-
stoupit, neboť se v  pátečním tréninku zranil. 
„A navíc nás bylo vlastně dvanáct, protože to, 
co předváděly roztleskávačky a to jak vtipné 
oslavné chorály naše děvčata zpívala, sráželo 
soupeře do kolen,“ je přesvědčený trenér. Za klí-
čový okamžik ovšem považuje neproměněnou 
penaltu předsedy SKL Karla Hladiše. „Petr Ko-
lečkář mu až nečestným způsobem na hranici 
sebeobětování chytil penaltu a při tom se tro-
chu zranil. Možná bude Petr muset vrátit oce-
nění od českého svazu ledního hokeje za fair-
play,“ domnívá se Jozef Sedláček. Ale na to už se 
historie ptát nebude. Radnice letos porazila SK 
Líšeň. Olé.
Sestavy obou týmů:
SK Líšeň: Karel Hladiš, Daniel Kukol, Tomáš 
Šperka, Bohumil Smrček, Martin Maša, Pavel 
Kukol ml., Milan Honek, Radek Široký, Michal 
Šebela, Michal Král, Roman Ševčík, Pavel Čer-
mák, Jiří Lingr – brankář. Branky: Martin Ma-
ša, Tomáš Šperka. Trenéři: Pavel Kukol st., Jan 
Závodný, Cyril Malý.
Radnice: Břetislav Štefan, Ivo Zálešák, Jan Ko-
láček, Stanislav Tvarůžek, Josef Machů, Josef 
Novák, Václav Šváb, Miroslav Staněk, Zbyněk 
Stejskal, Petr Jelínek, Aleš Hrad, Jan Ventruba, 
Miroslav Šabata, Lukáš Šabata, Milan Smutný, 
Petr Kolečkář – brankář. Branky: Jan Ventru-
ba, Zbyněk Stejskal. Hrající trenér: Jozef Sed-
láček

Josef Machů

Sport

Sportovní komise RMČ městské části Br-
no-Líšeň společně s partnerem akce – Kultur-
ním centrem Líšeň, ve spolupráci s Fitness Evy 
Šabatové pořádala další sportovní akci, která se 
konala v úterý 20. května 2014 v 18.00.

Co dělají ženy a dívky v úterý večer v Líšni? 
Cvičí!

Aktivní obyvatelky Líšně vyhledávají po-
hyb pro svoji dobrou kondici i pocit. Sportovní 
komise městské části Brno-Líšeň je v tom pra-
videlně podporuje a společně s Fitness Evy Ša-
batové opět připravila AKTIVNÍ DVOUHO-
DINOVKU.

První lekce s hostem Valerií Peclovou – 
Stott pilates instructor (www.fitclubvalerie.cz), 
která lektorovala lekci PILATES S OVER 
BALLEM. Pilates je v současné době celosvěto-
vě oblíbené cvičení pro všechny věkové skupi-
ny, muže i ženy. Jedná se o kompenzační, mobi-
lizační a nápravné cvičení, které posiluje 
ochablé svaly, zejména břišní, zádové a hýžďové 
a protahuje zkrácené svalové skupiny (dlouho-
dobé sezení u PC, nedostatek pohybu, po poro-
du, po operacích, hubnutí a tvarování těla, od-
stranění bolestí zad a kloubů, náprava inkon- 
tinence...). Začít s tímto cvičením můžete 

Cvičení v Líšni
kdykoliv, bez předešlých znalostí 
a dovedností. Není nic lepšího 
v životě člověka, než se po světě 
pohybovat bez bolestí a omezení 
pohybového aparátu.

Druhou lekci cvičenky od-
cvičily s Markétou Šabatovo in-
struktorkou Body and mind.

INTENZIVNÍ POSILOVACÍ 
LEKCE – posilování s vlastní va-
hou těla, osvědčená posilovací 
lekce komplexně formující celou 
postavu. Účast byla skvělá, stejně 
tak i atmosféra v zaplněném cvičebním sále. 
Cvičenky měly zdarma pitný režim, lehké ob-
čerstvení zdravé výživy a na závěr bohatou 
tombolu.

Chcete se cítit lépe, udělat něco pro své tělo, 
kondici a zdraví? Nabízíme Vám posilovnu, 
aerobic – kde si můžete vybrat kondiční a posi-
lovací lekce, choreografické taneční hodiny, 
PORT DE BRAS – tanečně-kondiční trénink. 
Kruhový trénink pod vedením trenéra – for-
mování postavy na míru. V našem fitku se také 
můžete odreagovat masáží a využít služeb pe-
dikúry, manikúry s osobním přístupem pod 

vedením trenérky Markéty Šabatové, II. více-
mistryně Evropy světa ve fitness.

Všem děkujeme za účast, přejeme hodně 
vytrvalosti ve cvičení a všem, kdo chtějí začít: 
DO TOHO! HUBNEME DO PLAVEK!

SPONZOŘI CELÉ AKCE:
Sportovní komise RMČ
městské části Líšeň-Brno
Fitness Evy Šabatové
Markéta Šabatová – masáže
Partner akce: Kulturní centrum Líšeň 

Eva Šabatová

Historický úspěch fotbalistů radnice, 
v napínavém souboji porazili na penalty SK Líšeň

Výškařka Michaela Hrubá
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PRÁZDNINOVÉ VÝHODNÉ CENY

Imodium 20 kapslí 163 Kč
Parodontax zubní pasta 69 Kč
Rennie 48/96 pastilek 109 Kč / 199 Kč
Coldrex 24 tbl. 109 Kč
Cemio Betakaroten 80+40 kapslí 125 Kč
Driclor antiperspirant 189 Kč
Septonex dezinfekční sprej 71 Kč
Cemio lactobacily 30+10/60+20 kps. 170 Kč / 278 Kč
Spofaplast gelové náplasti na puchýře 59 Kč
Panadol tbl. 29 Kč
Panadol extra 69 Kč
Paralen 24 tbl. 30 Kč
Brufen 30 tbl. 44 Kč
Apo-Ibuprofen 100 tbl. 109 Kč
Aloe vera 99,5% 1litr+1litr 279 Kč

Další akční ceny na www.lekarnalisen.cz
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KLIENTSKÁ KARTA LÉKÁRNY
= sleva 30 Kč na recepty v hotovosti 
= mnoho výhod na volný prodej
= kartička slouží pro celou rodinu

Sunar 2, 3, 4

za 239 Kč

Po roce se vrací gastronomický festival „Jídlo z blízka“ do Brna. Restaurace U Fidela má opět tu 
čest být součástí a bude pro nás připravovat pokrmy výhradně z regionálních surovin od nejlepších 
českých chovatelů a producentů z okolí Brna. Nebude chybět ani bohatý doprovodný program, 
včetně kurzů vaření či degustace moravských vín.

DOPROVODNÝ PROGRAM FESTIVALU
 
12.7. od 14 hod. pečení Kobeřických koláčů, ukázka výroby 
 a vaření marmelády
18.7. od 18 hod. řízená degustace vína z rodinného vinařství 
 Petratur. Moravská specialita - grilování na vinné révě 
 vyzrálého hovězího maso z okolních farem
26.7. od 10 hod. výroba sýru mascarpone a čerstvého sýra 
 typu lučina 
31.7. od 18 hod. český hmyz na talíři - ukázky přípravy hmyzu 
 a specialit z něj

Více informací na www.ufi dela.cz, www.jidlozblizka.cz

SRPEN U FIDELA

1.8. Keltské dožínky s hudebním večerem za doprovodu kapely
 Shannon od 20 hod.
4.–31.8. Italská kuchyně 
15.8. Živá hudba s Martinem Hamrlou od 20 hod.

Potěšte své blízké, přijďte a zpestřete si léto gastronomickými 
zážitky. Srdečně zve kolektiv U Fidela.

www.ufi dela.cz

Restaurace

U Fidela
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 RUČNÍ BROUŠENÍ A VÝROBA NOŽŮ – nabízíme odborné broušení 
nožů. Cena od 25 Kč za kus. Dále nabízíme výrobu nožů na zakázku. 
www.noze-strejcek.cz, tel.: 728 221 255, Klajdovská 11, Líšeň.

 Vym. 1+1, Slatina, Rousínovská (velký balkon) za větší. T. 777 186 301.

 PODLAHÁŘSKÉ PRÁCE plovoucí podlahy, PVC, lino, koberce,
pokládka a renov. parket. Tel.: 732 286 931, mjenys@seznam.cz.

 KUCHYNSKÉ LINKY A VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ, dvířka skřínky
a pracovní desky na míru. Vrba 603 438 707.

 RELAXAČNÍ STUDIO Profi , Krásného 20, Brno-Juliánov. Profe-
sionální a kvalitní masáže v klidném prostředí za příznivé ceny
a věrnostní program pro stálé klienty. Další služby studia: pedi- 
kúra, kosmetika, infrasauna aj. www.rsprofi .cz, tel.: 737 752 430

 MONTÁŽE A OPRAVY SPOLEČNÝCH A INDIVIDUÁLNÍCH TV 
ANTÉN, SATELITŮ A TV ROZVODŮ, MĚŘENÍ TV, SAT SIGNÁLŮ, 
DODÁVKY NA KLÍČ. Kučka-Menčik, Popelákova 21, Líšeň.
Tel. 602 536 866, 603 443 626, e-mail: frantisek.kucka@volny.cz.

 MALBY 14 Kč/m2, nátěry dveří 350 Kč/ks, radiátorů, oken, rýn, 
střech, fasád., ZEDNICKÉ PRÁCE, TAPETOVÁNÍ, 606 469 316, 
547 225 340, www.miliribrno-horak.cz, platba hotově = SLEVA 250 Kč!

 ELEKTRICKÁ KOLA a ELEKTROSKÚTRY. Prodej a servis.
Autoelektrika a Elektroservis. J. Horák, Obecká 2, Líšeň. www.burgla.cz.

 ELEKTRIKÁŘ: montáž, opravy, revize – vč. so a ne. Tel.: 777 019 667.
 INSTALATÉRSKÉ A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE. Tel.: 737 866 728, 

e-mail: lw.montaz@gmail.com.

 Koupím byt 3+1 v Líšni, děkuji za nabídky. T: 732 434 910.

 Hledám ke koupi RD v Brně-Líšni a okolí. Cena do 6 mil. Kč. Tel.: 736 123 995.

 KURZY ANGLIČTINY V LÍŠNI Jazyková škola Líšeň English pořádá kurzy: 
individuální, skupinové, letní, kurzy s hlídáním dětí a další. Výuka v Líšni. 
Bližší info: 776 857 806, www.lisenenglish.cz. Těšíme se na Vás!

 OPRAVY TELEVIZORŮ, LCD monitorů, videí, Hi-Fi věží, CD
a DVD přehrávačů... Rychle, levně, kdykoli. Ing. Miloslav Hánečka, 
Herbenova 8, Stará Líšeň. Tel.: 544 217 106, mob.: 723 624 643.

 klientské karty se slevami
 výhodné ceny i doplatky
 profesionální pøístup
 široká nabídka zdravotní obuvi
 a léèebné kosmetiky

mobil: 603 486 467

Prode j  nápo jù  „U pavouka“
Velký výběr alko a nealko nápojů.

Moravská vína sudová, značková a ročníková.
Na objednávku sudové pivo od 10 litrů.

Zaveden prodej pivních speciálů.

Trnkova 15, Stará Líšeň, tel.: 728 245 932
v otevírací době Ne–Pá 14–20 hod., So 9–12 a 14–20 hod.

Nově otevřeno také v pátek dopoledne 9.00–12.00 hod.

PØIJMU ZDRAVOTNÍ SESTRU
DO OÈNÍ AMBULANCE – MUDr. GAJDOŠÍKOVÁ,

POL. HORNÍKOVA 34, BRNO-LÍŠEÒ

Nástup záøí až øíjen 2014. Plat 16 000 Kè, úvazek 7,5 hodiny.
Nabídky pouze písemnì – životopis + praxe + telefonní kontakt.

Pokud se neozveme do 1 mìsíce, místo je obsazené.

Sport

Školní rok se pomalu přiblížil ke svému závě-
ru, a to bylo pro nás důvodem uspořádat na 

tenisových kurtech akci, která nesla název „Prv-
ní sezona“. Název akce vyjadřuje, že tenisová 
škola a tenisový oddíl mají za sebou již téměř rok 
ve staronovém areálu v Líšni. 

Vše začalo turnajem dětí líšeňských škol. 
V tenisovém areálu se sešlo téměř 40 dětí. Ty byly 
rozděleny do dvou kategorií. Děti druhých tříd
a mladší si zahrály turnaj v minitenise a všichni 
ostatní se utkali na velkém kurtu. S organizací 
turnaje nám výrazně pomáhali trenéři TŠ Míša, 
Petr a Tom, bez kterých by to určitě nešlo.

V kategorii minitenistů se po maratonu té-
měř stovky zápasů probojovaly do fi nále dvě 
hráčky našeho oddílu – Anička Kadlecová a Na-
tálka Vlčková. Z vítězství se nakonec radovala 
Natálka. Třetí místo obsadil Jakub Síkora, čtvrtý 
byl Lukášek Ulbrich a pátá Natálka Poláková.

Současně s turnajem v minitenisu probíhaly 
boje i na velkých kurtech. Tam spolu bojovaly 
děti bez rozdílu věku, dívky i chlapci společně. 
Do závěrečné fáze turnaje se probojovala čtveři-
ce Saša Holišová, Josef Pepíno Sedlář, Procház-
ková Nikolka a Marek Tejkal. V prvním semifi -
nále si poradila Saša s Pepínem 6:2 a Marek po-
razil Nikolku 6:1. Ve fi nálovém zápase se prosadil 
Marek Tejkal ze ZŠ Novolíšeňská, který vyhrál 
nad Sašenkou 6:2. V zápase o třetí místo se rado-
vala Nikolka, která porazila Pepína 6:1. Výkon 

Pepína je nutno ocenit i proto, že se mohl roz-
hodnout zda se zúčastní turnaje na malém kurtu 
(kde by asi jasně zvítězil), nebo zda bude bojovat 
s dětmi o pět let staršími. Nehrál na jistotu a mo-
hl se radovat z poháru. Předávání pohárů a vy-
hlášení výsledků se zúčastnil i starosta městské 
části Líšeň Mgr. Břetislav Štefan a ředitel ZŠ No-
volíšeňská RNDr. Josef Novák. Dík patří jak lí-
šeňské radnici, tak i ZŠ Novolíšeňská. Oba sub-
jekty byly nejen garantem, ale i spoluorganizáto-
rem celé akce.

Po urputných bojích, které všechny účastní-
ky určitě vyčerpaly, se tenisový den přehoupnul 
do své druhé poloviny, která ukázala i jiné akti-
vity našich dětí. Pro většinu dětí v  tomto věku 
není tenis jedinou aktivitou, které se věnují. Ně-
kteří hrají fotbal, jiní fl orbal, nebo si jen tak za-
tančí aerobik – jako naše dvě malé tenistky 
Anička Kadlecová a Lucka Ulbrichová. Ukázku 
vystoupení jejich souboru mohli vidět i všichni 
zúčastnění přímo na kurtech.

Že trávení volného času dětí může být různé 
předvedl i Honzík Mikulica, který ukázal jojo-
vání a šlo mu to velice dobře.

 Pozadu nemohly zůstat ani děti TŠ a v něko-
lika ukázkách i ony předvedly své tenisové umě-
ní. Na kurtech se před zraky svých rodičů
a všech přítomných ukázali malí minitenisté 
Natálka a Lukášek. Druhým, kdo se pochlubil 
svým tenisovým uměním byl malý Pepíno, který 

Akce „První sezona“ se vydařila
svým uměním nadchl všechny přítomné. 

Po ukázce nejmenších přišlo ke slovu duo 
„Katky“, které předvedly, jak hraje republiková 
špička v kategorii mladšího žactva. Na závěr te-
nisového představení se na kurtu objevila stálice 
našeho klubu – Tomáš Prokop. Tomáš začal s te-
nisem před patnácti lety na kurtech v  Líšni
a nyní jako student a hráč americké univerzity, 
trenér a opora našeho družstva v divizi, předvedl 
ukázku svého tenisového umění.

Na tenisových kurtech v Líšni se začal po-
malu blížit večer a sport pomalu a nenásilně vy-
střídala kultura. Minikoncert skupiny Javory
ve složení Petra a Hany Ulrychových a Katky 
Štruncové musel nadchnout všechny zúčastněné 
a byl balzámem pro uši i duši. Udělal krásnou 
tečku za tenisovým dnem. 

Rozzářené tváře dětí a spokojené obličeje 
rodičů a všech zúčastněných mi dávají odpověď 
na otázku, zda mají tyto akce smysl. Můj názor 
je ten, že ano, i přes vyčerpání nejen mé osoby, 
ale i Míši, Petra a Toma. I jim patří dík za pove-
denou akci. Velké poděkování patří také panu 
Fríedlovi, který dětem věnoval ovoce, které je 
určitě občerstvilo při náročném turnaji. 

A jelikož se pomalu blíží prázdniny – přeji 
všem jejich krásné prožití a doufám, že i na tenis 
se najde chvilka.

Michal Juda
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Sport

Rčení, že důležité je stavět hlavně na mlá-
deži, je sice ve fotbalovém světe už otře-

pané, ale stále platné. Mladé naděje proto 
vedení SK Líšeň dělají radost. Letos napří-
klad starší i mladší přípravky vybojovaly 
prvenství v lize a v krajské konkurenci se ne-
ztratili ani starší žáci. Reprezentanti Líšně 
v kategorii U15 skončili na 8. místě se ziskem 
36 bodů. Kdyby se brala jenom jarní část se-
zony, tak  skončili žáci na čtvrtém místě 
se ziskem 27 bodů za 8 vítězství, 3 remízy 
a 3 prohry. Na jaře dokázali U15 i s poháro-
vými zápasy vytvořit šňůru deseti vyhra-
ných utkání v řadě! Nejlepším střelcem sezo-
ny byl David Nešpor s 13 góly. Velkým úspě-
chem bylo pro tým starších žáků vítězství 
v krajském poháru. Ve finále, kam se probo-
jovali po vítězstvích nad Kohoutovicemi 
a Moravským Krumlovem, porazili líšeňské 
U15 Svratku Brno 3:0 brankami Sznapka, 

Nešpora a  Dostálka. Gratulujeme! Starší pří-
pravce U11 se dařilo se střídavými úspěchy. 
V jedné soutěži skončili kluci až na pátém mís-
tě, což bylo určitě velkým zklamáním, ale vy-
nahradili si to ve skupině C, kterou ovládli 
a nejlepším střelcem celé ligy se stal náš Jan Ho-
lomek s 33 zásahy. K úspěchu přispěli i kluci 
z mladších kategorií, kteří nám pomohli v ob-
dobí zranění a nemocí. Děkujeme! 

Velmi úspěšnou sezonu mají za sebou 
mladší přípravky U9.  S dvacetičlenným kád-
rem vyhráli ligovou skupinu C a obsadili skvělé 
druhé místo ve skupině A. Během roku klu-
ci absolvovali řadu kvalitních turnajů, v nichž 
se střetávali nejen s týmy z Brna a Jihomorav-
ského kraje, ale i z jiných krajů a také ze Sloven-
ska. Umístění bylo většinou v popředí a několik 
turnajů líšeňská U9 vyhrála. „Důležité  je, aby 
kluci hráli a trénovali s radostí, měli zájem se 
učit nové věci a tím se zlepšovali,“ řekl po sezo-

ně  vedoucí týmu  David Linger. Jeho slova 
jsou platná snad pro všechny mládežnické 
kategorie, které v SK Líšeň působí, a kterým 
děkujeme za příkladnou reprezentaci klubu 
v uplynulé sezoně. Výsledkem výborné práce 
s mládeží v SK Líšeň je přidělení statutu stře-
disek mládeže (SCM – dorost a SpSM – žáci).
SCM bylo přiděleno jen 44 mužstvům v ČR 
a SpSM 60 mužstvům v ČR včetně mužstev 
první a druhé ligy. Soutěž středisek je nejvyš-
ší soutěž v ČR, tedy jakási první liga. To zna-
mená, že žáci U12, U13, U14, U15 a dorosten-
ci U16 a U17 budou hrát nejvyšší soutěž, U19 
nejvyšší moravskou soutěž a tedy druhou 
nejvyšší soutěž v ČR. Není to jen úspěch, ale 
i závazek. Pro udržení této úrovně je třeba 
stále doplňovat nové a nové hráče, zvyšovat 
kvalifikaci trenérů a vybudovat nová travna-
tá hřiště pro mistrovská utkání i tréninky.

Michal Šebela

Fotbalová Líšeň má na čem stavět

Úctyhodných 90 let fungování osla-
vili o víkendu 21.–22. června fot- 

balisté i fotbalistky Líšně. V sobotu do-
poledne zástupci hejtmanství, radnice 
a fotbalové asociace slavnostně otevřeli 
Tréninkové centrum mládeže v Marián-
ském údolí. Odměnou mladým fotbalis-
tům za výkony v dopoledním přátel-
ském turnaji přípravek a předpřípravek 

byl odpolední dětský den se spoustou 
her a vystoupení. Na hlavním hřišti se 
v sobotu utkala družstva žáků, dorostu, 
mužů C, seniorů a futsalistů. První den 

Oslavy skončily, fotbalový život pojede dál na plné obrátky
oslav zakončila večerní zábava s živou 
hudbou. Vyvrcholením oslav bylo nedělní 
utkání SK Líšeň proti brněnské Zbrojovce. 
Zaplněné tribuny a ochozy na líšeňském 
hřišti sice viděly prohru domácích 2:5, ale 
jinak to bylo velmi povedené fotbalové od-
poledne. Oslavy si nenechali ujít například 
1. náměstek hejtmana Stanislav Juránek, 
radní Jihomoravského kraje Marek Šlapal, 

starosta Líšně Břetislav Štefan, místosta-
rosta Líšně Jozef Sedláček, člen VV ŘK 
FAČR pro Moravu Zdeněk Šťastný, místo-
předseda MěFS Brno a brněnský zastupitel 

Jiří Zorník, člen Revizní komise MěFS 
Brno Jaroslav Půček, předseda Unie 
sportu Brno-venkov Jiří Sýkora a spon-
zoři Ludvík Belcredi, Přemysl Veselý, 
Jiří Linger, Karel Zemene, Milan Ho-
nek... Oslavami fotbalu v Líšni se jako 
červená nit neslo téma postupu SK Líšeň 
do třetí nejvyšší soutěže u nás – MSFL. 
Je to pro klub obrovská výzva a zároveň 

závazek zvládnout sportovně i ekono-
micky tuto soutěž. Výbor SK Líšeň dě-
kuje všem, kteří se podíleli na organizaci 
a přípravách oslav! Michal Šebela

Foto vlevo nahoře: Pavel Kocourek ml.,
ostatní 3×: J. Prodělal


